

### Türkiye

Dolar/TL 44.22 seviyesinde işlem görürken, jeopolitik risklerin yakından izlendiği global piyasalarda bugün Amerika Merkez Bankası'nın (Fed) faiz kararı, yurtiçinde ise TCMB Para Politikası Kurulu toplantı özetleri izlenecek.

Basra Körfezi'nde süren gerilim petrol fiyatlarındaki yüksek seyrin devam etmesine; enflasyon, cari açık, büyüme gibi beklentilerde belirsizliğe yol açtı.

Üçüncü haftasına giren Ortadoğu'daki savaşın piyasalarda yarattığı belirsizlik sürerken, Dışişler Bakanı Hakan Fidan da savaşın durdurulması için atılabilecek adımları görüşmek üzere bugünden itibaren bölge ziyaretine çıkacağını söyledi.

Asya borsaları petrol fiyatlarındaki yükselişin duraksamasıyla yükselirken; piyasalar Ortadoğu'da devam eden jeopolitik gerilim karşısında ekonomik büyüme ve enflasyon risklerine ilişkin nasıl bir denge kurulacağını görmek için ABD Merkez Bankası'nın (Fed) yapacağı açıklamaları izleyecek.

Yükselmesi beklenen enflasyona karşı neredeyse tüm merkez bankalarının bu haftaki para politikası toplantılarında faizleri sabit tutması bekleniyor.

TCMB de geçen hafta sabit tuttuğu politika faizinden 1 Mart'tan beri fonlama yapmıyor. İran savaşı ile politika faizinden fonlamaya "bir süreliğine" ara verilmesini kararlaştıran TCMB gecelik faizi %40 ile faiz koridorunun üst bandında oluşturuyor.

Reuters anketi faiz indirim döngüsünün yıl içinde tekrar başlayacağını gösteriyor. Ancak piyasa zaten yavaşlamış olan indirim döngüsünün daha da yavaşlayacağı görüşünde. Benzer şekilde dezenflasyonun da artık çok daha yavaş olacağı öngörüsü piyasada genel beklenti.

Reuters anketlerine göre, 2026 yıl sonu politika faizi tahmini medyanı %29.75 ile bir önceki anketteki %28'in üzerinde çıkarken; ekonomistler yukarı revizyonlarına da devam ediyor.

Dolar, petrol fiyatlarındaki düşüşün risk iştahında hafif artış yaratmasıyla Fed'in faiz kararı öncesinde yükselişine ara verirken, dolar/TL bu sabah 44.22 seviyesinde işlem gördü.

TCMB'nin savaş sonrasında devam eden yüklü döviz satışı ve gecelik faizleri 300 baz puan yukarı çeken bir dizi likidite adımı TL'yi istikrarlı tutan ana unsur olarak öne çıkıyor.

### Dünya

Asya borsaları, petrol fiyatlarındaki yükselişin duraksamasıyla yükselirken, piyasalar Ortadoğu'da devam eden jeopolitik gerilim karşısında ekonomik büyüme ve enflasyon risklerine ilişkin nasıl bir denge kurulacağını görmek için ABD Merkez Bankası'nın (Fed) yapacağı açıklamaları izleyecek.

İsrail, İran Güvenlik Konseyi Başkanı Ali Laricani'yi öldürerek saldırılarını yoğunlaştırırken; İran da Laricani'nin suikastine misilleme olarak Tel Aviv'i vurdu. Üst düzey bir İranlı yetkili, yeni

*dini lider Mücteba Hamaney'in arabulucular tarafından iletilen gerilimi azaltıcı teklifleri reddettiğini söyleyerek, çatışmaların yakın zamanda sona ermeyeceğine işaret etti.*

*Hürmüz Boğazı büyük ölçüde kapalı kalmaya devam etse de, petrol fiyatları son günlerdeki sert yükseliş sonrası geriledi. Petrol fiyatlarındaki düşüş, borsaları da rahatlattı. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %1.34, Japonya'nın Nikkei endeksi %2.68 yükseldi.*

*Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi %0.33 düşerken, Hong Kong'un Hang Seng endeksi %0.3 yükseldi.*

*Avustralya Merkez Bankası'nın politika faizini artırmasıyla başlayan haftada birçok merkez bankasının politika kararını açıklaması bekleniyor.*

*Dikkatler, TSİ 21:00'da politika kararını açıklayacak olan ABD Merkez Bankası'na (Fed) çevrildi. Faizleri sabit tutması beklenen Fed'in güncellenen ekonomik tahminleri, özellikle de bu yıl faiz indirimi öngörülmediğine işaret edebileceği düşünülen "nokta grafiği" yakından izlenecek.*

*ABD Hazine tahvilleri, 20 yıllık Hazine tahvillerinin ihracından gelen destek ile dün biraz toparlandı. ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi dün 2 baz puan gerilemesinin ardından %4.2024 seviyesinde yatay seyretti.*

### **USD/TL**

*Dün veri akışı bakımından sakin seyrederken, kurda düşük volatilitede hafif yükseliş eğiliminin izlendiği bir günü geride bıraktık. Ortadoğu'daki çatışmalar devam etmekte olup, çatışmaların ne kadar süreceği önem arz etmekte. Enerji fiyatlarındaki volatilité ve bu sürecin küresel enflasyon üzerindeki seyri kritik olmaya devam ediyor. Bugün yurt içerisinde TCMB PPK Toplantı Özeti açıklanacak olup, ABD tarafında ise FED faiz kararı izlenecek. Piyasalar FED'in faizleri sabit bırakmasını bekliyor. Ekonomik projeksiyonlar ve FED Başkanı J. Powell'in vereceği mesajlar yakından takip edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 44,21 civarında yataya yakın seyirler izliyor.*

**Teknik Analiz:** USD/TL Kuru bu gün 44,08 seviyelerinde dalgalı olarak seyreliyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,98 ve 43,35 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 44,21 ve 44,58 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 42,98/43,35**

**Dirençler: 44,21/44,58**



## EUR/TL

Dolar endeksinde son 3 işlem gününde yaşanan geri çekilme EURUSD paritesinin değer kazanmasına yol açtı. 1.1400 desteğinden başlayan yukarı yönlü hareketlilik devam ediyor. Bu eğilimin sürmesi durumunda 1.1575 seviyesi direnç konumunda takip edilebilir. Bu seviyenin de aşılması durumunda 22 günlük ortalama olan 1.1655 seviyesi direnç konumunda karşımıza çıkacaktır. Veri tarafında bugün kritik gün. Fed faiz kararının yanı sıra ekonomik projeksiyonları takip edeceğiz. Küresel risk iştahının yaratmış olduğu belirsizlikten dolayı projeksiyonlarda değişikliğe gidilebilir. Faiz beklentisi ise sabit bırakılması yönünde. Bu beklentinin artık kesinleştiğini söylemek mümkün. Karar sonrası Fed Başkanı Powell yapacağı açıklamalarda şahin bir tutum sergilerse dolar endeksinde tekrar 100 bandının üzerinde fiyatlamaya görebiliriz. Bu paritede geri çekilmeye neden olacaktır. Kısacası faiz kararından öte Powell'ın açıklamaları ve ekonomik projeksiyonlar ana odak noktası olacaktır.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 51,28 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 50,60 ve 50,00 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 52,42 ve 52,92 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 52,53/53,06**

**Dirençler: 50,49/52,92**



## GBP/TL

Sterlin, yatırımcıların Çarşamba günü Fed'in faizleri sabit tutma kararı ve Perşembe günü İngiltere Merkez Bankası'nın faiz kararı beklentisiyle ikinci seansında da yükselişini sürdürdü. İran krizi faiz görünümünü belirsizleştirdiği için Fed'in Çarşamba günü faizleri %3,50 ile %3,75 arasında tutması bekleniyor. İran kaynaklı enerji şoku Mart ayı faiz indirim olasılığını düşürdüktan sonra, İngiltere Merkez Bankası'nın Perşembe günü 7-2 oylama ile faizleri %3,75'te tutması bekleniyor. Çarşamba günü, Merkez Bankası'nın (Fed) Mart ayı kararı açıklanacak ve merkez bankasının faiz oranlarını sabit tutması neredeyse kesin. Odak noktası, güncellenmiş Ekonomik Projeksiyonlar Özeti (SEP) ve nokta grafiği olacak; İran çatışması ve yükselen enerji fiyatları, daha fazla faiz indirimi yönündeki mevcut yolu karmaşılaştırıyor. Vadeli işlem fiyatları, savaşın başlamasından bu yana keskin bir şekilde değişti; yatırımcılar artık bu yıl sadece bir faiz indirimi bekliyorlar, muhtemelen Aralık ayında, çatışmanın tırmanmasından önce iki veya üç indirim bekleniyordu. Başkan Jerome Powell'in Mayıs ayında görevinden ayrılmadan önceki son basın toplantılarından birinde, Federal Açık Piyasa Komitesi'nin (FOMC) petrol şokunu yumuşayan işgücü piyasasına karşı nasıl değerlendirdiğine dair herhangi bir sinyal için izlenecek. Perşembe günü de Sterlin için aynı derecede önemli. Öncelikle İngiltere'nin istihdam verileri açıklanacak; ILO'nun işsizlik oranının %5,2'den %5,3'e yükseleceği ve ortalama kazançların %4,2'den %3,9'a düşeceği tahmin ediliyor. Öğlen saatlerinde ise İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) faiz kararı açıklanacak ve Para Politikası Komitesi'nin (MPC) 7-2 oyla faizi %3,75'te tutması bekleniyor. Sadece birkaç hafta önce piyasalar Mart ayında faiz indirimi olasılığını %80 olarak fiyatlamıştı; İran kaynaklı enerji şoku bunu tamamen tersine çevirdi. Oy dağılımı yakından izlenecek; 6-3'lük bir sonuç, 7-2'lik beklentiden daha güvercinvari bir baskı sinyali verebilir.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 59,14 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 57,48 veya 58,06 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 60,49 ve 61,09 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

**Destekler: 57,48/58,06**

**Dirençler: 60,49/61,09**



## ALTIN

Ortadoğu'daki gelişmelerin ekonomik etkilerini tartan yatırımcılar Fed kararı öncesi temkinli davranırken, altın fiyatları gerileme kaydetti. Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.36

gerileyerek 4,988.32 dolar seviyesinde işlem gördü. Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= %1.1 düşüşle 78.42 dolara geriledi.

**Teknik Analiz:** 5800-4401 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

**Destekler: 4201/4401**

**Dirençler: 5697/5800**



## **PETROL**

Petrol fiyatları dünkü keskin yükselişin ardından, Irak'ta merkezi hükümet ile IKBY'nin Ceyhan limanına petrol ihracatını yeniden başlatmak için anlaşmaya varmasının arz endişelerini hafifletmesiyle geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %2.28 gerileyerek 101.06 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %3.34 gerileyerek 93 dolar seviyesinde işlem gördü.

## **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



--

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
12:00	EUR	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub )	%1,9	%1,7
12:00	EUR	Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub )	%2,4	%2,2
13:00	TRY	Para Politikası Toplantı Özeti		
14:30	USD	Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Şub )	%0,3	%0,5
14:30	USD	Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Şub )	%0,3	%0,8
15:45	CAD	Faiz Oranı Kararı	%2,25	%2,25
16:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-1,500M	3,824M
20:00	USD	Faiz Oranı Kararı	%3,75	%3,75
20:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Ekonomik Planları		
20:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması		
20:30	USD	FOMC Basın Toplantısı		

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

**Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**